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Na pozdní ve čer pro vás TV Barrandov p řipravila zajímavé filmy.

Pond ělí 22:15 – Hrabě Monte Christo 1-4/4, Po přečtení spalte, Zabijácká hora, Dračí klon, Amulety života a 
smrti, Loď stínů

Středa 22:05 – Poslední let 1-2/2, Nebezpečné lži, Christiina pomsta, Tíživé svědomí, Tajemství mé dcery, 
Démoni minulosti

Čtvrtek 22:15 – Horečka džungle, Předtucha, Milenci, 460 podezřelých, Oprávněné vraždy, Půlnoční běh, 
Hodina pravdy, Lovci stínu, Pokoj naproti

NOČNÍ FILMNOČNÍ FILM

charakteristika po řadu

sponzorské možnosti

2x10 sec sponzorský vzkaz p řed a po po řadu

cenová nabídka

Premiéra:   Po 22:15, St 23:00 a Čt 22:25

Uvedená cena je kalkulována  na jeden díl pro 10‘‘ vzkaz před a po uvedení. 
V případě objednání více dílů je cena předmětem jednání.Ceny jsou uvedeny bez DPH. Vydáno: 6.4.2012.

Počet možných sponzorů: 2

Exkluzivita (pouze 1 sponzor): +15%

18.000 Kč / díl

Žánr: Film
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DUBEN 2012

pond ělí 30.4. 2012 Po p řečtení spalte - Hollywoodské hvězdy George Clooney, John Malkovich a Brad Pitt

v netradiční špionážní komedii, ve které ukradený rukopis spustil lavinu neuvěřitelných událostí. Film v 

koprodukci USA-Británie-Francie (2008). Dále hrají F. McDormand, T. Swinton, R. Jenkins a další. Režie E. a 

J. Coenovi

středa 18.4. – 25.4.2012  Poslední let 2 díly - Film inspirovaný skutečným příběhem hrdinské mise italské 

police ROS, která  bojuje proti pašeráky kokainu. Je to také příběh Laury, mladé matky a profesionální pilotky 
pro výkonné lety. Měl to být Laurin poslední let, po kterém chtěla změnit svůj život a věnovat se pouze synovi 

Setfanovi.No osud to chtěl jinak. Laura je nyní vydíraná životem jejího syna, k zpátečnímu letu do Kolumbie, k 

přepravě drog. Speciální jednotka ROS infiltruje na let do Kolumbie jednoho svého muže, který již má hodně 

zkušeností s kolumbijským podsvětím. Hrají: Ranieri Massimo, Michelle Bonev, Quartullo Pino (2006)

čtvrtek 5.4.2012  Hore čka džungle - Úspěšný černošský architekt Flipper přijme sekretářku, Italku Angelu. 
Flipper jí zpočátku dává najevo výraznou nechuť, jejich vztah se však pomalu mění– navzdory všem 

společenským předsudkům – na vášnivou milostnou aféru. Veškeré hranice jsou překročeny, jejich poměr 

však vzhledem ke všem okolnostem zákonitě spěje ke katastrofě… Hrají: Snipes Wesley, Sciorra Annabella, 

Davis Ossie, Dee Ruby, Jackson Samuel L., McKee Lonette (1991)

čtvrtek 12.4.2012  P ředtucha - Linda Hanson má nádherný dům, milujícího manžela a dvě rozkošné dcerky. 
Její život je perfektní až do chvíle, kdy dostane zprávu, že její muž Jim zemřel při automobilové nehodě. Pro 

oddanou manželku a matku je to to nejhorší, co si dokázala představit. Otázkou však zůstává – nejde opravdu 

pouze o představy? Když se Linda následující ráno probudí, její manžel je živ a zdráv. Celé neštěstí nejprve 

považuje za noční můru, ale pak se to stane znovu – některá rána nachází manžela vedle sebe, zatímco jindy 
se probouzí jako vdova. Dny svého života prožívá nepochopitelně na přeskáčku. Lindina traumatizující 

předtucha uvede do pohybu sled podivných událostí, které mění tok času. Když ji pak záhadné okolnosti 

dovedou ke zjištění, že její perfektní život možná nebyl takový, jak se zdálo, ocitá se její svět vzhůru nohama. 

V zoufalé touze zachránit svou rodinu se pustí do hektického souboj s časem a osudem, aby se pokusila 

zachovat všechno to, co dohromady s Jimem vybudovala. Hrají: Bullock Sandra, McMahon Julian, McClure
Shyann, Burness Courtney Taylor (2007)



Media Master, s.r.o.

Lazarská 1719/5
110 00 Praha 1

Telefon:  251 082 111
Telefax:  222 523 542, 543
Internet: www.media-master.cz

SPONZORING 2012SPONZORING 2012

Kontakt: 
Andrea Nováková Erboli, Ondřej Novák, Lenka Bartošová
Telefon: 251 082 272, 251 082 220, 251 082 233
e-mail: andrea.novakova@media-master.cz, ondrej.novak@media-master.cz, 
lenka.bartosova@media-master.cz

DUBEN 2012

čtvrtek 19.4.2012  Milenci - Romantické drama z brooklynské Brighton Beach vypráví příběh Leonarda, který 

se po neúspěšném pokusu o sebevraždu vrací žít s rodiči, kteří ho mají rádi, ale nerozumějí mu. Záhy 

poznává dvě ženy: tajemnou a krásnou sousedku Michelle, která, jak brzy zjišťuje, vede boj s vlastními 

démony minulosti, a milou a starostlivou Sandru, dceru obchodníka, s níž se ho snaží seznámit rodiče. 

Leonard jejich představě není zpočátku příliš nakloněn, ale posléze Sandřinému kouzlu zvolna podléhá. 

Situace se však zkomplikuje ve chvíli, kdy ho Michelle požádá o pomoc se svým současným vztahem, který ji 
ničí. Jak se zdá, Michelle je Leonardem přitahována, ale jeho rodiče se ho současně snaží přimět k vážnému 

vztahu se Sandrou. Leonard je nucen řešit nelehké dilema - vybrat si mezi instinktivní touhou a láskou, nebo 

riskovat pád zpět do temnoty, která ho v minulosti málem připravila o život. Hrají: Koteas Elias, Moshonov

Moni, Paltrow Gwyneth, Phoenix Joaquin, Rossellini Isabella, Shaw Vinessa (2008)

čtvrtek 26.4.2012   460 podez řelých - Mona Dearleyová je bezcitná ženská, která kouří jednu camelku od 
druhé a v rodném Verplanku ji nikdo zvlášť nemiluje. Jednoho dne, když se snaží dostat do svého auta zjistí, 

že klíčky si asi omylem vzal její syn Jeff a tak si Mona vypůjčí jeho navlas stejné auto. Až za jízdy zjistí, že 

nefungují brzdy, včetně ruční. Proto v plné rychlosti vyletí z cesty do řeky a potápí se a potápí. Když se 

Jeffovo auto najde je každému jasné, že ten kdo ho řídil, musí být mrtev. Zvlášť když se zjistí , že brzdy 

nebyly funkční. Policejní vyšetřovatel se snaží vypátrat, komu ve Verplanku ta nešťastná ženská mohla tak 
strašně vadit. Zjišťuje ale, že úplně, ale úplně všem 460 místním obyvatelům. Zapeklitá a překvapivá komedie 

s hvězdným obsazením má také svou němou hvězdu. Je jí značka malého, oranžového auta 

východoevropské provenience. Film byl v roce 2001 nominován na cenu ALMA za nejlepší režii. Hrají: DeVito

Danny, Midler Bette, Campbell Neve, Curtis Jamie Lee, Affleck Casey (2000)

KVĚTEN 2012

středa 2.5.2012  Nebezpečné lži - Deset let žila Lisa s Treyem ve spokojeném manželství. Trey je úspěšný 

reklamní manažer, Lisa známá kritička a jejich 9letý sen Dylan velmi nadaný atlet. Dva měsíce zpátky se věci 
začaly měnit. Treysiho nádherná ex-přítelkyně Jeanette si najme jeho reklamní agenturu, aby se postaral o 

kampaň. V tu chvíli se Treyovo chování začíná měnit. Schůzky dlouho do noci, večeře v drahých 

restauracích, soukromé e-maily. Aby se Lisa dozvěděla pravdu, zda jí je její manžel nevěrný, rozhodne se 

najmout si soukromého detektiva. Bohužel si vybere toho špatného... Detektiv, kterého si vybrala, je 

psychopatický šílenec, který si chce Lisu nechat pro sebe a tak spřádá plány, aby manželství zničil. Když si 
Lisa uvědomí, co je detektiv opravdu zač, je již příliš pozdě. Ten je již rozhodnutý získat Lisu za každou cenu 

a zničit vše, co mu zkříží cestu, včetně Treye.  Hrají: Trickey Paula, Sapienza Al, Calabro Thomas, Preston 

Cynthia (2007)
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KVĚTEN 2012

čtvrtek 3.5.2012 Oprávn ěné vraždy - V ulicích New Yorku začíná řádit sériový vrah, který u obětí 

zanechává básně popisující jeho hrůzné činy. Případ dostávají na starost dva ostřílení detektivové (Robert De 

Niro a Al Pacino). Ukazuje, že hříšník se může skrývat i v řadách policie... Policisté Rooster a Turk spolu 

slouží téměř třicet let, když začnou vyšetřovat sérii vražd, které spojuje to, že oběti jsou zločinci a najde se u 

nich básnička. Postupně se ukazuje, že vrahem je s největší pravděpodobností policista a okruh se zužuje až 

k hlavním hrdinům, přičemž největší podezření padá na Turka. K nečekanému rozuzlení přispívá fakt, že oba 
ve filmu vystupují pod přezdívkou. Zločince, na které nestačil zákon, vraždil Rooster. Hrají: cent 50, De Niro

Robert, Dennehy Brian, Futterman Dan, Gugino Carla, Hughes Frank John, Leguizamo John, Pacino Al, 

Scorsese Martin, Wahlberg Donnie (2008)

pond ělí 7.5.2012  Zabijácká hora - Gangkhar Puensum nebo-li Zabijácká hora se nachází v Bhútánu a je to 

nejvyšší hora na světě, kterou ještě nedokázal pokořit žádný z horolezců. Podle místní legendy je to příbytek 
bohů a překročit pomyslnou hranici 6000 metrů je přísně zakázáno. Ovšem když se ztratí výzkumná 

expedice, miliardář Walter Burton najme  Warda Donovana, nejlepšího horolezce v branži, aby vedl 

záchrannou misi. Zpočátku nabídku odmítá, ovšem jen do té doby, než se dozví, že ztracenou expedici vedla 

jeho bývalá přítelkyně Kate. Po příjezdu do základního tábora poslouchají poslední zběsilé volání o pomoc, 

zní to, jak by tam nahoře bylo ještě něco jiného, něco , co je napadlo,ale co by to tak mohlo být? Začíná 
výstup a pátrání. Ale rychle si Ward uvědomí, proč na Gangkhar Puensum ještě nikdo úspěšně nevylezl. 

Někteří se nevrátí. Něco se  nepozorováno plazí skrz stíny, pod ledem....pomalu za nimi...čekajíce na ten 

správný moment k útoku. Hrají: Vaugier Emmanuelle, Aaron Douglas, Campbell Paul, Coombs Torrance, 

Airlee Andrew, Lowe Crystal (2010)

středa 9.5.2012  Christiina pomsta - 19letá Christie Colemanová měla těžký život. Po rozvodu rodičů byla 

Christie jediná, která stála po boku svého otce Richarda a viděla, jak se jeho život pomalu, ale jistě hroutí. 

Krátce před smrtí svého otce Christie zaslechne, že jeho úspěšný bratr Ray kdysi odmítnul půjčit peniže

jejímu otci Richardovi. Tenkrát 16letá Christie našla svého otce mrtvého a v tu chvíli slíbila, že jednou dojde k 

pomstě... Hrají: Gibb Cynthia, Kind Danielle, Shipp John Wesley, Phillips Anastasia (2007)

čtvrtek 10.5.2012  P ůlno ční běh - Hlavní postavou americké krimi komedie je bývalý policista Jack Walsh, 

který musí do pátku do půlnoci dodat k losangeleskému soudu mafiánského účetního Jonathana Mardukase

řečeného Vévoda, který svému šéfovi Jimu Serranovi ukradl patnáct milionů dolarů, věnoval je na dobročinné 

účely a nyní se skrývá neznámo kde. To, co zpočátku vypadalo jako jednoduchá fuška, se však velmi rychle 

začne komplikovat. Nejprve se objeví agent, který jménem FBI Jacka varuje, aby nestrkal nos do vládních 
záležitostí, potom dva Serranovi zabijáci, zanedlouho také Jackův konkurent Marvin Dorfler, který míní 

Jackovi přebrat "kšeft" a v neposlední řadě je tu sám Mardukas, který se zcela vymyká Jackovým

zkušenostem. Jako zkušený kriminalista ho sice bez potíží najde a zatkne, ovšem zvládnout dobrosrdečného, 

upovídaného a hlavně všemi mastmi mazaného účetního, který vůbec nevypadá jako někdo koho urputně 

hledá FBI i mafie, se zdá nad lidské síly. Hrají: De Niro Robert, Charles Grodin, Kotto Yaphet, Ashton John, 
Farina Dennis (1988)
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KVĚTEN 2012

pond ělí 14.5.2012 Dračí klon - Ve 12. století svedla skupina rytířů boj s velkým drakem, který byl nakonec 

pohřben pod sutinami zřícené jeskyně. Jeho pozůstatky jsou objeveny současnými vědci, kteří se ho pod 

vedením profesora Dracovitche snaží ve velké podzemní laboratoři oživit pomocí klonování. Podaří se jim to, 

právě když do služby nastupuje nový šéf ostrahy Carver, jenže drak rozhodně nepatří k poslušným domácím 

mazlíčkům, takže má Carver brzy plné ruce práce. Drak totiž uprchne a poté co přes veškerou snahu 

ochranky zlikviduje většinu osazenstva laboratoře, unikne na povrch. Carver ho pronásleduje, odhodlán zničit 
ho dřív, než ohrozí i zbytek lidstva. Hrají: Cain Dean, Shopov Hristo (2003)

středa 16.5.2012  Tíživé sv ědomí - Alyssa Harris je 40letá úspěšná žena. Po smrti manžela se A. stará 

nejen o své dvě dospívající děti, 20letou dceru Danielle a 17letého syna Jasona, ale také o restauraci, která 

patřila manželovi. Alyssa vyrostla v chudobě a svým dětem chce zajistit krásný a bezproblémový život, 

takový, který ona sama neměla. Veškerý čas tráví v práci. Tento způsob života způsobí problémy mezi 
Alyssou a její dcerou. Ale i nadále se A. snaží dělat maximum, aby mohl její syn Jason jít na vysokou školu. 

Co Alyssa neví je... že Jason spolu s dalšími třemi chlapci je součástí něčeho, co navždy změní životy všech. 

Hrají: Niven Barbara, Bregar John, Bradley Justin, Raudsepp Matthew, Switzer Kyle (2008)

čtvrtek 17.5.2012  Hodina pravdy - Jen třicet minut od Manhattanu leží Long Beach - kdysi výletní letovisko 

vyhledávané rodinami s dětmi, dnes bezútěšné útočiště narkomanů a bezdomovců. Detektivovi z 
newyorského oddělení vražd Vincentu La Marcovi se zdá, že na zdejší pláži kdysi prožíval se synkem Joeym

možná nejkrásnější chvíle svého života. Teď se sem musí vrátit, aby s věrným parťákem Regem Duffym

vyšetřil násilnou smrt drogového dealera - a aby se vrátil k mučivým okamžikům své minulosti, které se léta 

pokoušel vytěsnit z paměti. Nejde jen o bývalou manželku Maggii, za niž našel už dávno náhradu ve své 
sympatické sousedce Michelle. Jde o to, že hledaným vrahem je dnes už dospělý Joey, syn, jehož detektiv už 

léta neviděl a jenž se už stačil sám stát narkomanem, rváčem a lhostejným otcem osmnáctiměsíčního syna. 

Při vyšetřování se Vincent propadá stále hlouběji do minulosti: k osudům vlastního otce Augusta, který byl na 

sklonku 50. let popraven jako vrah dětí. Ochránce zákona, který se celé roky pokoušel temnou skvrnu z 

rodinné minulosti zamaskovat vlastní svědomitou prací, nemá čas začít uvažovat o tom, zda jsou vražednické 
sklony dědičné. Stojí teď před největším rozhodnutím svého života. Má cenu zradit své profesionální poslání a 

pokusit se zachránit syna před spravedlivým trestem? Hrají: De Niro Robert, McDormand Frances, Franco

James, Dushku Eliza, Forsythe William, Dzundza George (2002)

pond ělí 21.5.2012 Amulety života a smrti - Archeolog Dr. Owen Stanford má rakovinu ve velmi pokročilém 

stádiu, ali i tak se nepřestává vzdávat, že se mu podaří nalézt 4 starodávné amulety Ba´al – vodu, zem, oheň 
a vzduch. Jeden z nich již má. Pokud bude mít všechny čtyři, tak mu jejich společná síla pomůže vyléčit se ze 

své chodoby. Spojením amuletů dojde k probuzení starodávného boha, jehož síla je nevyzpytatelná. Šílený 

vědec zároveň s amulety hledá legendami opředenou bránu mezi naším a posmrtným světem, aby se sám 

stal nesmrtelným. "Nebuď to, co po staletí spí. Daň může být příliš vysoká.“ Hrají: London Jeremy, Pfetten

Stefanie Von, Hylands Scott (2008)
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středa 23.5.2012 Tajemství mé dcery - Když sedmnáctiletá Justine Dysert nasedne do auta ke svému 

příteli Brentovi a jeho bratrovi Reggimu, nemá ani potuchy, jak se během chvíle změní její život. Chlapci 

zastaví před zlatnictvím, kde pracuje její matka, nasadí si masku a vtrhnou do obchodu. Dojde k přestřelce a 

zranění manažera obchodu. Jusitn a chlapci zmizí se zlatem a postřeleného muže nechají ležet na podlaze. 

Justin je na rozpacích, zda říct své matce pravdu, tím pádem pošle svého milovaného přítele do vězení nebo 

vše zamlčet... Hrají: Dobrev Nina, Gendron Sophie, Stewart Catherine Mary, Gilbert James (2007)

čtvrtek 24.5.2012  Lovci stínu - Simon Hunt (Richard Gere) byl úspěšný novinář a zpravodaj z válečných 

konfliktů od Bosny až po Irák. Podaří se mu získat zprávu, kde se ukrývá nejhledanější válečný zločinec 

Boghdanovič zvaný "Fox", na kterého je vypsaná odměna 5 000 000 dolarů. Vypraví se do Bosny, spojí se 

svými bývalými kolegy a začíná lov plný akce, při kterém jde doslova o život. Natočeno podle skutečných 

událostí. Hrají: Diane Kruger, Gere Richard, Terrence Howard, James Brolin (2007)

pond ělí 28.5.2012  Loď stínů - Po hádce s místní policií v africkém bazaru se Chris ocitl na útěku, uvíznutý v 

cizí zemi, bez peněz i pasu. V zoufalství si zvolil, že se schová v náklaďáku na hranici, odjíždějící do Evropy, 

ale za hranicemi je brzy objeven a tak se ocitl uvězněný v nebezpečné síti plné tajemství a podvodů. Proč 

posádka lodi zmizí beze stop? Co je v sázce? Neinformovaný kapitán lodi se zdá, že má odpověď, ale 

pravda, kterou se Chris dozví později, může být mnohem nebezpečnější. Hrají: Amuka- Bird Nikki, Balcaen
Koen, Brühl Daniel, Edelmann Samuli, Grover Ricky, Lewis Gary, Mullan Peter, Tosar Louis, Willem Jan 

(2006)

středa 30.5.2012  Démoni minulosti - Před pětadvaceti lety byla tehdy osmnáctiletá Allison obviněna a 

odsouzena na tři roky do vězení za zločin, který nespáchala. Její otec mezitím zemřel na rakovinu, Allison
přišla o stipendium a ztratila tak možnost studovat na vysoké škole a nakonec se ani nemohla vrátit zpět na 

místo, kde vyrostla a strávila dětství. Až do dnešního dne v ní rodné město probouzelo samé nepříjemné 

vzpomínky. Smrt babičky byla důvodem pro to, aby se Allison vrátila zpět a konečně se osvobodila od noční 

můry své minulosti. Stanovila si přitom nelehký cíl: přinutit tři muže, kteří jí zničili život, konečně říci pravdu. 

Ze všech tří se ale staly významné a mocné osobnosti a samotná přítomnost Allison ve městě je pro ně 
hrozbou – vždyť by mohla zničit všechno, co si za dlouhá léta tak pečlivě vybudovali. A oni si své životy 

nechat zničit nechtějí. I kdyby cenou za to měla být vražda. Allison se snaží najít společnou řeč s Quentinem, 

svým nejlepším přítelem z dob střední školy. Právě jeho vinou nebyly zveřejněny všechny důkazy o tom, co 

se tehdy skutečně stalo. Allison stojí tváří v tvář dalším hrozbám Hrají: Paul Alexandra, Woods Michael, Gibb

Cynthia, Stewart Rob, Ralston John (2007)

čtvrtek 31.2.2012  Pokoj naproti - Tuto noc by nejraději portýr Hotelu Riverview vymazal ze své paměti. 

Jeho noční směna začíná zcela běžně až do chvíle, kdy do hotelu přijde sympatická žena jménem June 

(Brittany Murphy) a objedná si pokoj. Ani jeden z nich netuší, že je jí v patách její žárlivý přítel Terry (Danny

Pino), který svoji přítelkyni podezírá z nevěry. Terry donutí portýra, aby mu pronajal pokoj naproti přes 

chodbu, kde celý večer sedí a popíjí. Terry se rozhodne svěřit po telefonu svému příteli Julianovi (Mike
Vogel), který však není zase tak dobrý přítel, jak se na první pohled zdá. Hrají: Vogel Mike, Murphy Brittany, 

Pino Danny, Greenquist Brad, Verveen Arie (2009)


